

RETIFICAÇÕES**Retificação da Decisão (UE) 2015/1509 do Conselho, de 4 de setembro de 2015, que nomeia um suplente italiano do Comité das Regiões**

(«Jornal Oficial da União Europeia» L 236 de 10 de setembro de 2015)

Na capa:

onde se lê: «Decisão (UE) 2015/1509 do Conselho, de 4 de setembro de 2015, que nomeia um suplente italiano do Comité das Regiões»,

deve ler-se: «Decisão (UE) 2015/1509 do Conselho, de 7 de setembro de 2015, que nomeia um suplente italiano do Comité das Regiões».

Na página 7, no título:

onde se lê: «Decisão (UE) 2015/1509 do Conselho, de 4 de setembro de 2015, que nomeia um suplente italiano do Comité das Regiões»,

deve ler-se: «Decisão (UE) 2015/1509 do Conselho, de 7 de setembro de 2015, que nomeia um suplente italiano do Comité das Regiões».

Na página 7, no local e na data da assinatura:

onde se lê: «Feito em Bruxelas, em 4 de setembro de 2015»,

deve ler-se: «Feito em Bruxelas, em 7 de setembro de 2015».

Retificação da Decisão (UE) 2015/1510 do Conselho, de 4 de setembro de 2015, que nomeia um membro estónio e um suplente estónio do Comité das Regiões

(«Jornal Oficial da União Europeia» L 236 de 10 de setembro de 2015)

No índice da capa:

onde se lê: «Decisão (UE) 2015/1510 do Conselho, de 4 de setembro de 2015, que nomeia um membro estónio e um suplente estónio do Comité das Regiões»,

deve ler-se: «Decisão (UE) 2015/1510 do Conselho, de 7 de setembro de 2015, que nomeia um membro estónio e um suplente estónio do Comité das Regiões».

Na página 8, no título:

onde se lê: «Decisão (UE) 2015/1510 do Conselho, de 4 de setembro de 2015, que nomeia um membro estónio e um suplente estónio do Comité das Regiões»,

deve ler-se: «Decisão (UE) 2015/1510 do Conselho, de 7 de setembro de 2015, que nomeia um membro estónio e um suplente estónio do Comité das Regiões»

Na página 8, no local e na data da assinatura:

onde se lê: «Feito em Bruxelas, em 4 de setembro de 2015»,

deve ler-se: «Feito em Bruxelas, em 7 de setembro de 2015».
